

「簿記システムの基礎 2級商業簿記編 第3版」 正誤表

(初版) (2017年2月24日 現在)

頁	箇所	誤	正
154	15行目	現金 2,920 有価証券利息 2,920	現金 29,200 有価証券利息 29,200
154	20行目	15年4月1日から23年4月1日までの…	15年4月1日から23年3月31日までの…
154	22行目	取得から丸4年を経ているが3回決算修正…	取得から丸3年を経ているが2回決算修正…
155	9行目	社債購入時の利息の受け取り分の計算…	社債売却時の利息の受け取り分の計算…

お詫びして訂正いたします。

国元書房